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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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Конференція «Друкарство молоде» входить до Переліку
наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки у 2019 р. 

згідно листа ДНУ «ІМЗО» № 22.1\10-3239 від 13.09.2018 р.

Видання здійснено за сприяння та спонсорської допомоги 
Громадської організації «НауковоRтехнічне об’єднання поліграфістів»
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Згідно з проаналізованими джерелами встановлено,
що найпоширенішими способами друку на картоні є флек-
сографічний, офсетний та цифровий офсетний. Прове-
дено літературний та патентний пошук за 2008–2018 рр.,
у результаті якого знайдено понад 4763 патентів, що від-
повідають тематиці. Вибірки встановлено за такими краї-
нами, як США, Німеччина та Європа, оскільки саме там
спостерігається інтенсивний розвиток пакувальної
галузі [1–4].

Динаміка патентування, що наведена на рис. 1,
свідчить про зростання кількості патентів у сфері науко-
вих розробок флексографічного способу й про актуаль-
ність дослідження друкування на картонні цим методом.

Як видно з рис. 2, найбільше патентів щодо розвитку
офсетного друку представлено в США. Це свідчить про
стрімкий розвиток цього способу, завдяки стабільно-
високій якості друку й економічним перевагам.

На рис. 3 наведено динаміку патентування розробок
щодо цифрового офсетного способу друку. В останні
роки значно зросла кількість патентів у Європі та США,
адже замовникам потрібна висока швидкість виконання
замовлень, доступність малотиражного виготовлення
з високою персоналізацією. Це підвищує попит на
впровадження різних технологій для цифрового друку.
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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ТЕХНОЛОГІЙ ДРУКУ
КАРТОННОГО ПАКОВАННЯ

The analysis of the tendencies of development of me-
thods for printing of cardboard packaging on the basis of li-
terary and patent search over the past ten years.

Незважаючи на загальні тенденції, які визначають
майбутнє та сьогодення пакувального ринку, найбільш
значне зростання спостерігається в секторі виготов-
лення картонного паковання з високими споживчими
властивостями.

Тому, сьогодні ця сфера поліграфічного виробництва
найбільш сприятлива до інновацій у технологіях друку,
що дозволить підвищити якість продукції та прискорити
виробничий процес.
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Рис. 1. Динаміка патентування у сфері друкування
флексографічним способом

Рис. 2. Динаміка патентування у сфері друкування 
офсетним способом



4. Онлайн сервіс патентного пошуку [Електронний
ресурс]. Режим доступу: https://www.lens.org/.
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КАРТОННЕ ПАКОВАННЯ ДЛЯ «FAST FOOD» 
З ВИКОРИСТАННЯМ ЕКОЛОГІЧНОЧИСТИХ

ОЗДОБЛЮВАЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ

Analyze patent sources, to determine the current state of
trends in the production of cardboard packaging for ‘fast
food’ with the use of environmentally friendly finishing mate-
rials.

На сьогодні, стаканчики для напоїв та різної
конструкції контейнери для їжі виготовлені з картону,
помітно витісняють пластикову продукцію цього ж виду.
Виходячи з глобальної вимоги збереження екології
планети, все більше досліджень проводиться у сфері
виготовлення паковання для швидкого харчування, що
є безпечним для споживача та навколишнього середо-
вища. Світовими виробниками проводиться модерні-
зація основних та оздоблювальних матеріалів, процесів
нанесення ламінованого шару на внутрішню поверхню
паковання, технології виготовлення та формування
екологічночистого паковання для «fast food». 

Метою роботи є аналіз патентних джерел, для ви-
значення сучасного стану тенденцій виготовлення
картонного паковання для «fast food» з використанням
екологічночистих оздоблювальних матеріалів.

У дослідженні було обрано та проаналізовано 290 па-
тентів, що були опубліковані з 2008 по 2018 рр., за та-
кими класами: А, А1, А47, B1, В65, U, C. Предметом
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У результаті аналізу патентних та літературних
джерел визначено, що технології друку на картонному
пакованні, актуальні та розвиваються, а кількість нових
розробок щороку збільшується. За результатами дослі-
дження видно, що офсетний спосіб друку займає про-
відне місце у виготовленні картонного паковання. Окрім
того, спостерігається зростання частки цифрового оф-
сетного способу друку, який забезпечує високу швид-
кість виготовлення замовлень, можливість друкувати
малими накладами, тим самим складає конкуренцію
традиційним способам друку.
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Рис. 3. Динаміка патентування у сфері друкування 
цифровим офсетним способом




